

ACCOUNT AGGREGATION SET UP

Nitrogen uses account aggregation tools to connect your Jackson contracts.

Contact your Nitrogen representative for support:

Nitrogen Customer Care 1-844-464-8764 opt 1 care@nitrogenwealth.com

Jackson® is the marketing name for Jackson Financial Inc., Jackson National Life Insurance Company®, and Jackson National Life Insurance Company of New York®.

Not FDIC/NCUA insured • May lose value • Not bank/CU guaranteed • Not a deposit • Not insured by any federal agency

Annuities are issued by Jackson National Life Insurance Company (Home Office: Lansing, Michigan) and in New York by Jackson National Life Insurance Company of New York (Home Office: Purchase, New York). Variable annuities are distributed by Jackson National Life Distributors LLC, member FINRA. May not be available in all states, and state variations may apply. These products have limitations and restrictions. Discuss them with your financial professional or contact the Company for more information.

